

# 大河粮仓

德州描绘夏粮丰收新图景

齐鲁晚报  
齐鲁壹点

B04  
观城

2022年6月14日  
星期二

记者 马志勇  
胡兵 摄影报道



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍



6月11日,齐河焦庙镇德州市“吨半粮”核心区机收实打测亩产。

奔腾的黄河和蜿蜒的古运河孕育出德州广袤的平原大地,2021年德州市率先助推“吨半粮”创建,火热的6月,风吹麦浪,遍地金黄,一派丰收景象。

平原“吨半粮”创建核心区高产攻关田实打测产亩产755.04公斤;齐河县“吨半粮”核心区实打测产亩产811.6公斤;临邑“吨半粮”核心区实打测产亩产839.2公斤,接连创新高……

目前,德州市814.8万亩小麦进入大面积收获期。德州作为全国重要粮食主产区、全国首个“亩产过吨粮、总产过百亿”的地级市,扛牢粮食安全的责任义不容辞。德州坚持“书记抓粮”,凝聚部、省、市、县、乡、村“六级力量”,形成抓粮强大合力。落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,统筹推进良田、良种、良法、良技、良机、良网深度融合,实施“六大工程”。围绕粮食生产、加工、仓储、流通等环节,推动粮食产业拓链展链延链,努力实现全产业链发展。



6月11日,乐陵人工智能无人收割机进行收割作业。



大运河德州段河道蜿蜒,滋养着沿岸水土,6月份,从上空俯瞰,已是一片丰收景象。



6月9日,平原县高产攻关田进行机收作业,该区域最高实测亩产达755.04公斤。



6月11日,禹城进行大豆玉米间作播种,目前禹城已完成复合种植面积13.46万亩。



黄河岸边一片金黄色的丰收景象。